
el momento de necesidad, sin�importar la hora 

que sea.

7.	� Apoya el rendimiento 
académico
El 96% de los estudiantes que usan Tutor.com 

dicen que les ayuda a completar su tarea y 

mejorar sus calificaciones.*

8.	 Forma alumnos confidentes
El 97% de los estudiantes que han respondido a 

nuestra encuesta posterior a la sesión han dicho 

que usar Tutor.com los hace sentir más seguros 

de su trabajo escolar. 

9.	� Es fácil de usar y accesible 
desde cualquier lugar
Dondequiera que los estudiantes tengan 

acceso en línea—en la casa, la escuela, o donde 

sea—pueden conectarse a un tutor usando 

cualquier computadora o dispositivo móvil. 

¡Registrarse es rápido & fácil! 

10.	Respaldado por padres
“Este servicio ha sido excelente y maravilloso. 

Gracias al servicio, mi hijo está realmente 

motivado para hacer su tarea. ¡Muchísimas 

gracias!” 

Los 10 datos principales
PARA LOS PADRES SOBRE

Tutor.com  ¡Ve a tutor.com/nhed hoy!

*Basado en encuestas de estudiantes de Tutor.com de 2021. 


